



Zamawiający

Narodowe Centrum Badań Jądrowych
05-400 Otwock-Świerk
ul. Andrzeja Sołtana 7

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa i montaż klimatyzatorów w Narodowym Centrum Badań Jądrowych w Otwocku – Świerku”

W związku z pytaniami do SIWZ, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.1.2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 1843), wyjaśniam, co następuje:

Pytanie nr 1

Proszę o określenie ilości osób przebywających stale w pomieszczeniu, moce zamontowanych urządzeń w pomieszczeniu, powierzchnia i rodzaj przeszklenia, orientacja względem stron świata.

Odpowiedź: Zamawiający wyspecyfikował rodzaje i moce urządzeń jakie zamierza zainstalować w konkretnych pomieszczeniach i nie wymaga od Wykonawców dobierania wydajnościowego.

Pytanie nr 2

Proszę o określenie odległości jednostki wewnętrznej od agregatu.

Odpowiedź: Dla zadania 1 i 2 Zamawiający określa średnią odległość na 10 m, tak więc mogą wystąpić odległości zarówno krótsze, jak i dłuższe. Dla zadania 3 (ul. Pasteura 7) Zamawiający określa średnią odległość na 15 m.

Pytanie nr 3

Proszę o określenie długości instalacji odprowadzenia skroplin (w których pomieszczeniach jest możliwość odprowadzenia grawitacyjnego).

Odpowiedź: Zamawiający określa średnią długość na 10 mb.

Pytanie nr 4

Proszę o określenie długości instalacji zasilania elektrycznego.

Odpowiedź: Zamawiający określa średnią długość na 30 mb.

Pytanie nr 5

Proszę o określenie rodzaju dachu, na których będą montowane agregaty.

Odpowiedź: Agregaty będą montowane na dachu płaskim lub z niskim spadkiem, pokrytym papą. Zamawiający oczekuje, że montaż jednostek zewnętrznych odbędzie się w sposób sztywny, czyli agregaty będą na stałe umocowane na dachu, przez co ewentualne przebicia pokryć dachowy będzie należało skutecznie uszczelnić.

Pytanie nr 6

Czy jest dostępny projekt budynku i czy jest możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej na obiekcie?



Narodowe Centrum Badań Jądrowych
National Centre for Nuclear Research
ŚWIERK

Odpowiedź: Wizja lokalna dostępna jest od poniedziałku do piątku w godzinach 9-13 po mailowym zapytaniu Wykonawcy i potwierdzeniu przez Zamawiającego możliwości spotkania.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.

DYREKTOR
Narodowego Centrum Badań Jądrowych


prof. dr hab. Krzysztof Kurek

.....
*(podpis Kierownika Zamawiającego
lub osoby przez niego upoważnione)*